

精實生產管理實務成果發表

編輯 / 施雅齡

10月02日在楊能舒校長主持下，舉辦了工業工程與管理系的精實生產管理實務成果發表會，會中貴賓雲集，慧國工業江瑞坤總經理與凱馨實業鄧學凱總經理及多位企業主管參與盛會。



▲凱馨實業鄧學凱總經理分享分切室中的自主改善實例

雲科大工管系駱景堯主任表示，在傑出校友，也是慧國工業總經理江瑞坤的大力協助與支持下，使用慧國工業根據日本豐田集團的豐田生產方式（TPS）所開發的模擬生產線設備，成立「精實管理道場」實驗室。此實驗室不但可用於學校的教學，讓學生動手做實習，也已推廣至與產業界的產學合作上。例如與中華

精實三位一體生產管理協會合作共同承接台灣立期科技股份有限公司的精實生產輔導案，及凱馨實業的精實生產管理工作坊教育訓練案，更推廣至若瑟醫院的精實醫療與品質管理輔導案，持續提升在產業界的競爭力。



▲侯東旭教授解說模擬生產線設備

2018 年獲得全國十大神農獎的「台灣土雞王」凱馨實業，在社團法人中華精實三位一體生產管理協會的輔導下，已進入第三年的精實生產改善。凱馨實業鄧學凱總經理表示，為將精實改善的精神落實到全公司，今年規劃將 60 多位組長級以上的幹部接受教育訓練，並就近的使用雲科大工管系的精實管理道場，來讓管理幹部親手體驗精實管理的精髓。在精實協會與雲科大的共同協助下，大大的提升了凱馨管理幹部的精實力。



▲社團法人中華精實三位一體生產管理協會為凱馨實業管理幹部上課

慧國工業江瑞坤總經理表示，慧國除了協助工管系成立精實管理道場，也協助學校設立了一條工業 4.0 智慧精實類產線。能為母校作些奉獻，實感無上光榮。又無心插柳柳成蔭，想不到協助雲科大精實管理道場的成立，也間接的成就工管系與精實協會的合作，就這樣創造出一個最佳的產學合作模式。



▲ 凱馨實業管理幹部實際操作機台

雲科大工管系不僅有精實生產模擬設備可供精實教育訓練，在產學研究大樓還有同樣為慧國工業所開發的「智慧精實類產線」，可作為精實教育訓練的設備，更有精實協會的實戰顧問之協助。歡迎在地企業來運用這些資源，創造雙贏甚至三贏的局面。



▲精實生產管理實務記者會合照